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hová a lap szellemi részét 
illeti) minden közlemény Inté­

zendő,

A kiadóhivatal
munkakörét Un y el ni n n 
Htiroly könyvkereskedő 
vállalván magára, az előfize­
tések, nyilttér és hirdetési 
dijak és a lap szétküldésére 
vonatkozó felszólalások ide 

intézendők.

A FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-A S PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Somogymegyei választások.
1905. január 26. — 1906. április 

30. Két dátum. De olyan két dátum, 
mely két korszakot jelent.

1905. január 26. jelzővel lesz 
megörökítve, a késő utókor számára 
is, azon időhatár, a melyen három 
évtizednél hosszabb tartamú bűnös 
és átkos uralom csúfos vereséget 
szenvedett. Letört egy korszak, a 
mely a nemzetet soha számításba 
nem vette és mindig csak azt tekin­
tette feladatának, hogy a felülről 
jövő parancsnak engedelmeskedjék. 
De a nemzet, a mely sokáig tűrt, 
egyszerre felébredt és összetörte a 
régi gálád rendszert.

1906. április 30. jelenti a nem­
zeti uralom dicsőséges kezdetét. 
Mintha a véletlen külsőleg is jelké­
pezni akarná a két dátum közti 
külömbséget. Akkor csikorgó hideg, 
dermesztő tél volt, most gyönyörű 
tavasz, a mikor a természet ébredé­
sét ünnepük.

Somogy vármegye választó kö­
zönsége múlt hó 30-án tartotta meg 
alkotmányos jogainak legszebb ünne­

pét s ősi hírnevéhez méltóan, ismét 
diadalt aratott.

Ez a diadal aztán végleges ve­
reségét is jelenti mindazoknak, a kik 
megfojtani igyekeztek a megye népé­
nek szabadakarat nyilvánítását.

A hatvanhetes alapon álló párt 
részére úgy tavaly, mint az idén 
csupán egyetlen egy mandátum 
jutott.

Természetes következménye pe­
dig ennek az, hogy közigazgatásun­
kat is az uj kor szellemének meg­
felelőig teljesen át kell gyúrni, 
hogy Összhangban legyen a vármegye 
közigazgatása az országos kormány­
zattal.

S hogy ez meg fog történni, 
arra még a legkisebb kételyünk sem 
maradhat, minthogy a törvényható­
ságon kívül a vármegye főispánján 
fordul meg a kérdés. A kitől pedig 
sokat, mindent várni, feljogosít annak 
múltja.

Kapotsfy Jenő főispán So- 
mogyvármegye függetlenségi és 48-as 
pártjának volt elnöke s hosszú éve­
ken keresztül volt országgyűlési

képviselője, következetlen önmagá­
hoz soha nem lehet.

Adja Isten, hogy igy legyen!

Kaposvár :
Csöndben, minden izgalom nél­

kül folyt le Kaposváron az ország- 
gyűlési képviselő választás. A nem­
zetközi szociáldemokrata párt állított 
ugyan jelöltet, de bizony minden 
erőfeszítés dacára sem tudott délután 
2 óráig 18 szavazatnál többet össze­
szedni. De megesett velük az a nem 
mindennapi tréfa, hogy az egyik 
szavazatszedő bizottságnál bizalmi- 
férfinként üldögélő „elvtárs“-at a 
buzgóság elnyomta és csendes szun­
dikálása közben egyik jókedvű füg­
getlenségi választó a kalapja mellett 
kihívóan ékeskedő vérvörös tollat 
zöld tollal cserélte ki, mit aztán 
hosszú pihenése után felébredésekor 
ijedten tépett ki kalapja szalagja 
mellől.

Délután négy órakor T h a 1 y 
Lászlót a kaposvári választó kerület 
képviselőjének jelentette ki a válasz­
tási elnök s neki a mandátumot szép 
beszéd kíséretében átadta, ki aztán

__ T A R Q A.

A hős.
Irta: MAXIM GORKIJ.

A vásári embertömegen egy elaggott 
férfi törtet keresztül. Szemöldökei sötéten 
összehúzva, szemei szomorúan és kérdően 
révedeznek. Fakó, lecsüggő arca ezüst szőrrel 
tele, testét kopott katona köppeny borítja. 
De mellét a Szent-György érdem kereszt és 
több más rendjel diszitette. Jobb lábát egy 
faragatlan és nehéz tuskó helyettesíti, a mely 
mélyen beleszantódott a hóba és nagy kerek 
lyukakat hagyott maga után.

Az állandó kereskedők félrenéztek, a 
mikor közeledni látták az öreget. Arcukon 
meglátszott a kelletlenség és az unalom.

Az ősz katona elment mellettük a piac 
felé, a hol azok az árusok álltak, a kik a 
falvakból jöttek, hogy a városba túladjanak 
portékáikon. Ott megállt egy k< csi előtt és 
a komoly vevő hangján kérdezte a paraszttól:

— Jó ludak?
— Elsóranguak. Nézzen csak ide, ez 

a valódi zsír.
Az öreg katona a szakértő tekintetével 

vizsgálta a madár súlyát. Jobbjával föl­
emelte, figyelmesen végignézte, megtapogatta, 
megszagolta a ludakat és végül hirtelen 
odaszólt az eladónak:

— Bezzeg Bulgáriában, ott voltak ám 
a jófajta ludak. Akár csak a disznók

— Hol volt az?
— Bulgáriában, ott a Balkán hegyek 

mögött, az orosz-török háború volt arra felé.

Skobelew tábornok ő exelenciája vezényelt 
bennünket.

— ügy? — jegyzi meg az eladó, — 
csakhogy azt már hallottuk. De ezek a ludak 
kitűnő faj tájnak; kitűnőek és valóban pom­
pásak.

— Látod ezt a keresztet itt ? —
mondja az öreg katona, miközben kezével 
érinté, — a sajat kezével akasztotta nekem 
ide . . .

A veterán egész testében reszketett, 
szemei szikráztak és merészen behúzta 
fülére szaggatott sapkáját,

— Migunoro altiszt! Hurrá I A saját 
kezével tűzte fel.

Bocsáss meg, édes öregem, de ez 
lúd itt, — mondá a paraszt egykedvűen. 
Most már fölismerte az öreg katonában, 
hogy nem komoly vevő és kutatott a tömeg 
között egy olyan után, a kire rásózhajta a 
ludjait. Az invalidust szemiigyr-j se vette, 
pedig annak a lelkesedése mindinkább 
fokozódott.

— És a századunk parancsnoka, 
Schwanwitsch, ő is azt kitiltotta felém, 
Migunoro, te hős, te oroszlán I és megcsó­
kolt a homlokomon

-- Ne állj itt öreg, eredj félre, zavarod 
az embereket, a kik venni akarnak, — 
mondá neki a paraszt, miközben alkudozott. 
A vén katonát pedig karjánál fogva oldalra 
lódította.

A veterán nem lett boszus, de a láng 
szemeiből hirtelen kialudt. Még egy meg­
vető tekintetet lövelt a paraszt felé és 
lassan elkullogott a szekér mellől.

Az emberek nyüzsögtek, forogtak körü­
lötte komoly, aggodalmas arcokkal. A levegő 
telve volt zavaros hangokkal. Az élet forrt 
és nyüzsgött az öreg körül, a kit ez dicső 
időkre emlékeztetett. A mikor egy keményebb 
ut után megpihent a tábor.

Az öreg lassan vánszorgott a tömeg 
között. Keresett egy embert, akinek harci 
élményeit elmondhassa. Amikor a törökök 
megszorították és zázada élén Jani-Zafrábra 
visszavonult. Úgy kívánkozott szegény, hogy 
egy rokon lélekkel találkozzék, akinek élete 
legszebb napjáról beszélhetne sokat, sokat. 
Arról a napról, a mikor a hős tábornok őt 
»h ő s«-nek titulálta.

De senki sem akarta őt meghallgatni, 
senki sem figyelt az öreg emberre, senkinek 
sem volt érdekében megtudni, hogy és 
mikép és hol veszítette el a lábát és hogy 
mi okon kapta az érdemkeresztet.

Nagyon elhagyatottnak és egyedülálló­
nak tudta magát, a miért senki a legcseké­
lyebb figyelemre sem méltatta őt. Ezeket az 
eladókat és vevőket sem szívlelheti. Olyan 
egyszerű, köznapi lelkek.

Milyen gyakran nézett már a halál 
szemébe és ezek az emberek megborzadnak 
már a halál puszta említésére. Egy kis vigasz 
neki az, hogy ő külömb ezeknél az embe­
reknél. Ezek nem viselik a Szent-György 
keresztjét és soha is nem fogják azt el­
nyerni. Soha sem lesznek hősök.

De azért mégis nagyon szomjuhozott 
azután, hogy valamelyes élő lény meghall­
gassa és megmondja, hogy ő Migunoro, egy 
élő hős.

Reggeltől estik éhesen és a hidegtől
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hosszabb beszédben köszönte azt 
meg és biztosította a több ezerre 
menő hallgatóságot rendületlen 
függetlenségi és 48-as elveiről. 
Hatásos, szép beszédét gyakori éljen­
zéssel szakították félbe, majd pedig 
a végén felzudult éljenzés után 
díszes menettel kísérték a képvise­
lőt „Korona“ szállodai lakására, 
hol a kitüntető bizalmat még egy­
szer megköszönte, a választók pedig 
a legszebb remiben szét oszolva 
kiki haza távozott.

Egyhangú választások voltak :
Szillban:

Kacskovics Géza függet­
lenségi, —

Csurgón:
Báró I n k e y József függet­

lenségi, —
Szigetváron:

0 1 a y Lajos függetlenségi, —
Nagyatádon:

Chernél Gyula független­
ségi, —

Lengyeltótiban:
G a a 1 Gaszton függetlenségi 

jelöltek választatván meg, —
Marcaliban:

Kiss Ernő függetlenségivel 
szemben a régi képviselő Zboray 
Miklós néppárti győzött, —

Tabon:
N e s s y Pál volt képviselő 

ellenében Hoffmann Ottó füg- 1 
getlenségi jelölt választatott meg.

Az ellenzék győzelme 
Horvátországban.

A magyar események Horvátországban 
is nagy átalakulásokat idéztek elő.

A horvátországi választások nagy szen­
zációt hoztak. A horvát nemzeti pártot ugyan­
azon sors érte ott most, a mi a szabadelvű 
pártot a múlt évi januári választásokon itt. 
Megsemmisült.

Horvátországban még nem volt példa 
arra, hogy olyan elkeseredettséggel vivatott 
volna meg a választási küzdelem, mint a 
most folyó választásokon, hogy az ellenzéki 
pártok olyan dühvei támadták volna a régi 
kormányzó pártot, mint ezúttal,

Még a hivatalos Horvátország is cser­
ben hagyta a nemzeti pártot. A hivatalnoki 
kar nagyrésze ugyanis nem törődött sem az 

’ utasításokkal, sem a presszióval, hanem az 
ellenzékre szavazott.

Ha a még hátra levő választások 
valamennyire enyhítenék is a nemzeti párt 
súlyos vereségét, az eddigi eredmény is 
kell, hogy feltétlenül rendszerváltozásra 
vezessen. A mi magyar szempontból kívá­
natos is.

Ma már különben nem lehet kétséges 
s az eddigi eseményekből joggal következ­
tetheti mindenki, úgy Magyarországon, 
mint Horvátországban, hogy az a politika 
kerekedik felül Horvátországban, mely Buda­
pestre akar és fog támaszkodni nem 
B é c s r e.

mereven megy át a piacon és kísérletet 
tesz, hogy hőstetteiről beszéljen. Ismételten 
megteszi és soha be nem fejezheti. Senki 
sincs a piacon, a ki hajlana a meghallga­
tásra.

Olykor a csapszékbe megy. De innen 
a csapos barátságtalan fogadása üti el őt. 
Ha sikerül neki egy ismeretlent fognia, aki 
meghallgatja viszontagságait, óh akkor hogy 
átszellemül az arca, milyen boldogan folyik 
a szavak áradata, hogy lángolnak a szemei, 
hogy lelkendezik, a mikor az ágyuk meny­
dörgését és a kommandót utánozni meg­
kísérli. Az öreg fölött nevetnek, vihognak, 
de ez nem hallja. Messze van ő most hej 
ezektől az emberektől. A Balkán mögött, 
a hol a föld az ő vérét is fölszivta.

— Vén katona, kotródj már. igazán 
untat a sok beszéded, — mondják a pincé­
rek. És kikergetik őt a pincérek. De ő csak 
megáll és falábával kopog dühösen. Azután 
lassan elhagyja a helyiséget. De a szive 
még mindig megindul ama emlékek alatt, 
a melyek megint ujráébrednek benne.

A veterán egy kuczkóban lakik, egy 
embernél, a kinek madárfogás a mestersége. 
Amikor hazajön bevánszorog abba a meg­
fulladásig bűzös lyukba, a hol legalább 
meleg van. És azon a napon a mikor nem 
sikerült neki elmondania a harci kalandokat, 
bosszúsan morog maga elé.

— Ezek az ördögök. Legalább ha 
meghallgatnának, ó, ezek, ezek a gyáva 
ördögök . . .

Fordította: SZABÓ IMRE.

Krónika a hétről.
— Fővárosi levél. —

(Uj államtitkár. — A főrendiház leendő elnöke. — 
Gyüszüvásár. — Május 1-e. — A választások.)

Az újabb államtitkárok száma ismét 
megszaporodott egygyel. Ö felsége Bolgár 
Ferencet honvédelmi államtitkárnak ne­
vezte ki Tehát oly kezekbe került-e fontos 
állás, mely kellő garanciát nyújt arra, hogy 
az ezen tárca keretébe tartozó nagy jelen­
tőségű ügyek szintén hazafias szellemben 
fognak kezeltetni. Bolgár Ferenc, volt kép­
viselőházi a lel nők, az alkotmány-párt e ki­
váló tagja, tetőtől-talpig szakember a katonai 
dolgokban.

Tekintettel arra, hogy közeledik a 
parlament megnyitásának napja, megindultak 
a kombinációk arra nézve, hogy vájjon ki 
legyen a főrendiház elnöke, amennyiben 
Csaky Albin gróf helyett a koalíciós pártok 
uj embert akarnak. Főleg három nevet 
kolportaltak és pedig: Károlyi István gróf, 
DessewfTy Aurél gróf és Széli Kálmán nevét. 
Különösen Széli Kálmánt óhajtanák meg­
nyerni az elnökségre, de valószínű, hogy ő 
nem fogadja el majd ezen tisztséget.

A tulipán-szövetség javára Fedák Sári 
nagy serényen folytatja még r.agymetmyi- 
ségben rendelkezésére álló gyüszüinek eláru- 
sitását; még mindig nagy tömegekben 
vásárolja a közönség Fedák gyüszüit, ki 
nem győzi a bankókat szedegetni. Egy ideig 
a fővárosban szünetelni fog a gyüszüvásár, 
mert Zsazsa vidéki körútra indul, s azokon 
a helyeken, hol megfordulni fog, hasonló­
képen buzgalommal árusítja majd a kifogy­
hatatlan gyüszüket.

Az ország munkássága megünnepelte 
nemzetközi ünnepét, a május 1 -ét. A fő­
városban a szokott ünnepséggel folyt le a 
május 1-e. Az összes szervezett munkások 
táblákkal, zászlókkal és különféle fölirásu 
plakátokkal haladtak végig a népesebb 
utakon, egyre követelvén az általános, titkos 
választói jog megvalósítását; egyre kiabál­
ván, hogy csak akkor lesznek hazafiak, ha |

megszűnnek hazátlanok lenni. A fölvonulás 
valóban impozáns volt, s noha tízezrekre 
menő tömeg haladt ki a városligetbe, sem­
miféle rendzavarás nem történt. Künn a 
városligetben három óriási kerlhelyiségben 
elhelyezkedtek, s az egyes helyeken a párt­
vezetőség tagjai beszéltek a munkássághoz, 
természetesen valamennyi szónoklat az 
általános választói jog jegyében folyt le. 
Késő este oszlottak széjjel a munkások, épp 
oly rendben és csendzavarás nélkül, mint a 
hogy felvonultak.

Április hó 29-én kezdődtek az álta­
lános képviselőválasztások. Az első nap 
aránylag csendben folyt le, mert úgyszólván 
egyhangú választások voltak. Már az első 
nap is amellett tanúskodott, hogy a függet­
lenségi párt tekintélyes számmal fog beke­
rülni a parlamentbe. A legelső megválasz­
tott képviselő Kossuth Ferenc kereskedelmi 
miniszter volt, kit Cegléd városa egyhangú­
lag megválasztott. Már reggeli 9 órakor az 
aktus befejeztetett. Kossuth Ferenc maga 
vette át a megbízó levelet. Óriási lelkese­
déssel fogadta Cegléd város hazafias közön­
sége miniszter — képviselőjüket. Délben 
bankett volt a miniszter tiszteletére, melynek 
keretében nagyhatású beszédet tartott. Ismé­
telten hangoztatta, hogy főtörekvése min­
denkor oda fog irányulni, hogy a nemzeti 
Magyarország kiépüljön.

A következő nap már izgalmasabb 
volt, mert úgyszólván a java választások 
ezen napra estek. De egyúttal kialakult a 
helyzet képe, mert látni való lett, hogy a 
függetlenségi párt óriási többségben fog 
mandátumhoz jutnia. A nemzetiségek erősen 
mozgolódtak, s számos helyen kaparintották 
meg a kerületeket. Az alkotmány-párt nem 
igen növekszik, valamint a néppárt sem.

Sok helyütt — főleg a nemzetiség 
lakta vidékeken — nagyobb zavargások volt, 
úgy hogy még a katonaságnak is közbelépni 
kellett; még ember áldozata is volt a nem­
zetiségek féktelen izgatásainak.

Május hó 5-ig mintegy 383 kerületből 
ősmeretesek a választási eredmények. Ebből 
a 383 kerületből 237 függetlenségi kép­
viselőt küld a parlamentbe; tehát a függet­
lenségi pártnak már most megvan az 
abszolút többsége. De körülbelül bizonyos, 
hogy még egynéhány kerület jut függet­
lenségi kézre, úgy hogy a Kossuth-párt 
mintegy 250—260 tagból lesz képviselve az 
országhazában.

Tehát teljesen tisztán lehet megraj­
zolni még a távolabb jövő képét is. Ha 
már egyszer a függetlenségi párt ennyire 
megvetette lábát az országban, a nehezen 
es erős küzdelmekkel megszerzett teret 
nem egyhamar fogja feladni. Az elv tehát 
diadalmaskodott. Az igazság győzött!

H I II E K.

— Vármegyéről. Tallián Gyula lemon­
dása folytán Ö császári és Apostoli királyi 
Felségének [. é. április 25-én kelt legfelsőbb 
elhatározásával a vármegye főispánjává 
kinevezett Kapotsfy Jenő főispánt székét a 
folyó évi május 7-én tartandó évnegyeden 
közgyűlés kezdetén fogja elfoglalni. A köz­
gyűlés pedig, melynek tárgysorozata több 
mint 150 pontból áll folytatólag kedden, 
í. hó 8-án tartatik meg.

— Főispáni beiktatás ünnepélye.
Kapotsfy Jenő főispán ur Öméltóságá­
nak f. évi május hó 7-én leendő beiktatása 
alkalmával tartandó ünnepélyességek sor­
rendje :

1. 1906 évi május hó 7-én reggel 9 
órakor gyülekezés a megyeház nagytermében 
és onnét együttes indulás a kaposvári róni. 
káth. templomban tartandó hálaadó isteni­
tiszteletre.

2. Délelőtt 10 órakor alispán meg­
nyitja a közgyűlést, a vonatkozó 3480. sz. 
belügyminiszteri leiratot felolvastatja és
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Somssich Andor uv vezetése alatt főispán 
ur Öméltósága meghívása végett egy 15 
tagból álló bizottság kiküldését indítványozza.

3. Főispán ur az esküt leteszi és szék­
foglalót tart, aminek megtörténte után 
először az alispán a vármegye közönsége 
és a tisztikar nevében, azután a törvény- 
hatósági bizottság részéről egy vagy két 
bizottsági tag üdvözli.

4. Küldöttségek tisztelgése:
a) vármegyei tisztikar,
b) róm. kath. elerus,
c) ev. ref. egyházmegye,
d) ág. ev. egyházmegye,
e) izraelita hitközség,
f) cs. és kir. katonaság,
g) m. kir. honvédség,
h) kir. bíróság,
i) kir. pénzügyigazgatóság,
j) Kaposvár város tanácsa,
k) testületek, egyletek stb.

5. Déli 1 órakor közebéd a »Korona« 
nagytermében.

ti. Este 8 órakor fáklyásmenet.
Felkérem a törvényhatósági bizottság 

tisztelt tagjait, miszerint a közgyűlésen lehe­
tőleg diszmagyar öltönyben szíveskedjenek 
megjelenni.

Kaposvár, 1906. évi május hó 2-án.
Sárközy Béla s. k ,

alispán.
— Ki lesz a főispáni titkári Tudva­

levő dolog, hogy Psik Andor a lemondott 
Tallián Gyula főispán titkárja a kinevezett 
királyi biztos melle felemelt fizetéssel ősz- í 
látott be szolgálattételre, ki az állás betöl­
tésére készséggel vállalkozott is. Ez okból 
— mint értesülünk — Kapotsfy Jenő főis­
pán Psik Andort nem hajlandó akceptálni, 
s igy Somogy varmegyének a főispáni titkárja 
is uj lesz.

— Pótállandó választmányi ülés.
Csekély érdeklődés mellett pénteken délelőtt 
tartatott meg a vármegye pótallandó választ­
mányi ülése, melyen a legutóbbi napokban 
beérkezett ügydarabok készíttettek elő a 
keddi megyei közgyűlésre.

— Pallavicini György őrgróf pártunk 
lelkes ifjú tagja, a Selmecbányái választó­
kerület függetlenségi és 48-as pártjának 
képviselőjelöltje, budai lakásán betegen fek­
szik, de — mint örvendetesen értesülünk — 
már a javulás lóján van.

— Bocskay-ünnep. Folyó hó 20-án 
lesz 300 esztendeje a magyar nemzet tör­
ténetében kimagasló bécsi békének, melyet 
Bocskay István kötött meg. A református 
egyházak országszerte megünneplik e nap 
emlékéi. A kaposvári református egyház is 
szép Bocskay ünnepélyt rendez.

— Rendőrkapitányok kongresszusa. 
Molnár Lajos szekszárdi rendőrkapitány te­
vékenysége folytán a vidék rendőrkapitányok 
Budapesten kongresszust tartanak, hogy a szol­
gálati pragmatika egyöntetűségét és a vidéki 
rendőrség államosítását fogják megbeszélni. A 
már meghozott határozat értelmében a rendőr- 
kapitányok az értekezlet napján a belügy­
miniszterhez javulnak és Írásban terjesztik elő 
kérelmüket. Az értekezlet és tisztelgés folyó 
hő 8-án lesz, a melyről Molnár La os ren­
dőrkapitány már értesítette e vidéki rendőr- 
kapitányokat. No még csak ez volna hátra! 
Kp a most lezajlott szomorú idők igazolták, 
hogy minden fajta állomositas a nemzeti 
ügynek csak hátrányára lehet.

— Főispáni bankett. Somogyvárme- 
gye törvényhatósága által folyó hó 7-én 
délután 1 órakor a »Korona« szálloda nagy­
termében Kapotsfy Jenő főispán 
tiszteletére rendezendő közebéden résztvenni 
szándékozók felhivatnak, hogy ez iránt 
Pete Lajos vármegyei első aljegyző urnái 
jelentkezzenek, illetve magukat, különösen a 
vidéki bizottsági tagok, mielőbb előjegyez­
tetni szíveskedjenek, mert a Korona szálloda 
nagytermében csakis 250 személyre lehetvén 
teríteni, lehetetlen minden jogos igényt ki­
elégíteni s igy a rendező-bizottság a zavarok 
elkerülése végett szükségesnek talalta az 
előbb jelentkezőknek elsőbbséget biztosítani. 
Az ebédjegyek ára 5 korona, melyet a je­
lentkezők mai naptol kezdve a délelőtti 
órákban mindenkor, 7-én pedig délelőtt 10 
óráig Pete Lajos jegyző urnái (vármegyeház 
földszint jobb szárny 5-ik ajtó alatt) vehet­
nek át, déli 1 óráig pedig a Korona szálloda 
nagytermében. Kaposvárott, 1906. május 3. 
A rendező-bizottság.

A baja—bataszéki vasúti hid
soronkivül való kiépítése ügyében, mint 
értesülünk, a bajai függetlenségi és 48-as 
párt kebelében akció indult meg, hogy köz 
vétlenül a választások lezajlása után 
monstre küldöttség szerveztessék és menesz­
tessék Kossuth Ferenc kereskedelemügyi 
miniszterhez. A kérelem teljesítésének, tudo­
másunk szerint, most már semmi akadálya 
nem lesz, mivel az előmunkálatok teljesen 
be vannak fejezve és mihelyt helyreáll a 
költségvetéses állapot, a kormány ezen 
munkaiatokra is kiírja az árlejtést, ámde 
azért nem árt, ha a bajaiak is mozgolód 
nak, mert a munkálatok kiírásának gyor­
sítása az érdekelt vidékre csakis előnyös lehet.

— Érdekes kettős esküvő. Eredeti 
előzménye van egy kettős esküvőnek, me­
lyet e napokban ünnepeltek a fővárosban. 
Egy fiatal mérnök, aki többféle építkezési 
munkálatra vállalkozott, munkássztrájk miatt 
anyagi zavarokkal küzdött. Egész vállalata 
megakadt olyannyira, hogy kénytelen volt. 
műszaki vállalatai feloszlatni. Irodájában a 
többek között egy tehetséges fiatal mérnök 
volt főmunkatársa, a kitől a személyzet 
elbocsátása alkalmával könnyezve búcsúzott. 
Szomorú szívvel ült szobájában a letört vál­
lalkozó, mert anyagi romlása egyúttal meg­
fosztotta őt ideáljától, egy szép fiatal leány­
tól és igy kitűzött házasságának megtartásá­
tól is. Kétségbeesett hangula'at azonban egy 
örömhír hirtelen megváltoztatta. Volt munka­
társát ugyanis Török bankházában Budapest, 
Teréz-körut 46. szám alatt a szerencse egy 
főnyereményhez juttatta és ennek alapján 
eljött volt főnökéhez azon ajánlattal, hogy 
tőkeerős társas viszonyt létesítsenek egymás 
között. Egyúttal azt is bejelentette, hogy 
főnöke menyasszonyának fiatalabb nővére 
kezét is megkéri. Minden simán ment, az 
uj vállalkozás alapítása, a leánykérés és az 
ezt követő kettős esküvő. Mindezt a szeren­
csét a Török A. és Tsa bankházában (Buda­
pest, Teréz-körut 46.) vásárolt .szerencsesors­
jegy idézte elő.

— A niagy. kir. szab osztálysors­
játék felette jelentékeny sikert ért el. Min­
denütt azokról a nyereményekről beszélnek, 
a melyet a 17 játékban húztak ki, de még 
többet beszélnek az emberek — rangkü- 
lömbség nélkül — azokról a milliókról, a 
melyek a f. hó 23-án kezdődő 18-ik játék­

nál érhetők el, éppen úgy, mintha már a 
zsebeikben volnának ezek a milliók. Vala­
mennyinek kétségkívül szivük legbenső zu­
gában egy csekély reménység lappang És 
miért is ne? A kerék mindannyiok számára 
forog és a szerencse merőben a véletlentől 
függ. Mindenki, a milyen gyorsan csak teheti, 
egy vagy több sorsjegyet vesz, beteszi eze­
ket a tárcájába vagy szekrényébe, hogy aztán 
hónapokon át, mint egy darab radium, 
mindazok rideg életét bevilágositsa, ,akinek 
egész éven át, reggeltől estig pihenés nélkül 
dolgozniuk kell, hogy csak a legszüksége­
sebbet megkereshessék, minden reménység 
nélkül arra, hogy e munka révén valaha is 
jóléthez, vagy éppen gazdagsághoz jussanak. 
A most vásárolt (sorsjegyek, egész időn át, 
megannyi ablakocskák, amelyeken át a sze­
rencsébe lehet pillantani. Hiszen még a leg­
mogorvább moralisták se tagadták soha sem, 
hogy a reménység az emberi cselekvések 
leghatékonyabb rugóinak egyike. Hát nem a 
szerencsétől függ életünk legtöbb körül­
ménye? Terveink sikere, fáradozásaink célja, 
törekvésünk a teljes függetlenség iránt, 
mindez vájjon nem olyan-e mint egy 
sorsjegy, amelynek eredménye igen gyakran 
nem az egyesek inteligenciájától és tettere­
jétől függ. Egy neves Írónk a maga szellemes 
modorában azt irta, hogy mindenkit szóra­
koztató és gyakran vigasztaló sorsjáték, 
anélkül, hogy valakire veszedelmes volna, a 
leggyorsabb minden spekuláció között, mint­
hogy az esélyek minden résztvevőre nézve 
egyenlőek. És a mikor ellenvetetették, hogy 
nem nyerhet mindenki, azt válaszolta, hogy 
ez csak azoknak jelent valamit, akik a re­
ménységet a bizonyossággal tévesztik össze. 
Ha veszünk egy sorsjegyet, úgy minden ve­
szedelem nélkül játszunk, a játék megvará­
zsol bennünket annélkül, hogy felizgatna és 
azon a napon, a mikor a húzás csak a 
mások szerencséjét hirdeti számunkra, filo­
zofikus egykedvűséggel mondjuk: a szerencse 
vak és kiszámíthatatlanok a szeszélyei. Min­
den esetre semmi akadálya nincs, hogy ma 
vagy holnap a mi ajtónkon kopogtasson. Ki­
nek nincs sorsjegye? A legszerencsésebb 
Dörge Frigyes bankházában kapható.

— Óriási szerencse Gaedickenél. A
most befejezett utolsó osztály húzásán a 
legnagyobb főnyereményt, 400.00 koronát 
8/s-ad részben a 19.106 számra, továbbá a 
30000 koronás főnyereményt Vi-ed rész­
ben a 88837 számra egy és ugyanazon 
napon a szerencse által oly különösen 
kegyelt Gaedicke A. bankház. Budapest, 
Kossuth Lajos-utca 11. sz., szerencsés vevői 
nyerték. Immár negyedszer jutott fenti 
szerencsegytijtőde azon kellemes helyzetbe, 
hogy vevőinek a 400.000 koronás főnyere­
ményt fizetheti ki. Említésre méltó, hogy 
egyedül a folyó sorsjátékban Gaedicke bank­
háza a 400.000, 60,000, 30,000, 15,000, 
10,000 és sok 5000, 2000 stb. nyereménye­
ket fizette ki. i—3

KÜLFÖLD

Orosz események.
Witte és Durnovo lemondása.

Witte lemondása kedden este valóban 
megtörtént. Hir szerint Goremkin lesz az 
utódja Goremkin rendkívül energikus em-

UH is, l Illlli?
Az. elsőrendű természetes szén satu* 
nátron tart alum ásvány vizet, a mohai

a) 2-10

ÁGNES-
Ke<lveil borviz!forrást, mert föl­

tétlenül tiszta, kel­
lemes és olcsó savanyúviz; dús szénsavtartalmánAl 
fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek 
ellen, hanem a benne foglalt gyógysóknál fogva

kit tinó szere a legkülönfélébb gyomor-, légcső- és hugy szervi betegségeknek.
Vegyi vizsgálatok s ajánlatok az Ágnos-forrást az orvosok előtt nagyon kedvelt gyógyszerré tették s hamarosan óriási számban kerültek ki orvosi bizonylatok: 
dr. kétly, dr. Stamborszky, dr Berger, dr. Naundorf, dr. Borcherdt. dr. Akantisz, dr. Biodig, dr. Fischer, ,dr, Mosetig. dr. Rust, dr. Vertier, dr. Gebhardt, dr. 
Balog. dr. Varga. dr. Szabó, dr. Seipiades. dr. Moravesik, dr. Glaser, dv. Markosfalvi stb.-ektól, a kik az Ágnes-forrást a legmelegebben ajánlották : ideges 
gyomorliájoktiál. chronikns gyomorba rútoknál. főleg karlsbadi kúra után, csont lágyulásnál, angolkórnál, vese- és hólyagbetegségeknél.' étvágytalanságnál, vérsze­
gény ségnél, mint óvszert fertőző betegségek ellen (typhus, cholera stb.) Háztartások számára másfélliteresnél valamivel nagyobb üvegekben "minden 
ét-tékái ■■■«NterNc^geHen Nzénsavval te■ itett vl«néb sót a szódavíznél is o1«-n«»1»1»: hogy az Afleae-*— 
foppási vlsét a legszegényebb ember is könnyen megszerezhesse, nagyobb vidéki városokban lerakatok szerveztottok, ugyanott a forrás 

leírásának ismertető füzete ingyen kapható. A forráskezelóség. — Kapható minden fttszerttzlelben és elsőrangú vendéglőben.
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bér, aki a dumát meg tudja fékezni. Gorem- 
kin 1839-ben született, 1864-ben a lengyel 
paraszt-bizottságban dolgozott, később par sz- 
bizottságban dolgozott, később paraszt-biztos 
lett, 1866-ban Plock, 1869-ben Kielce alkor­
mányzója lett. 1880 ig maradt Lengyel- 
országban, 1891-ben az igazságügyminiszter 
helyettesévé, 1894-ben szenátorrá s 1895- 
ben a belügyminiszter segédje lett.

— Az uj osztrák kormány. A hivata­
los »Wiener Zeitung« egyik múlt száma közli 
báró Gautsch miniszterelnök és gróf 
B y 1 a n d t-R e i d t belügyminiszter föl­
mentését és herceg H o h e n 1 o h e-S chil­
li n g s f ü r s t Konrádnak miniszterelnökké 
történt kinevezését. Az uj miniszterelnököt 
a belügyi tárca vezetésével is megbízták. 
Kinevezése széles körben kelt megelégedést 
Még az olaszok is rokonszenvesen beszélnek 
vállalkozásáról. Gautschot, akinek bukását 
senki sem sajnálja, a király ma délelőtt az 
általános kihallgatások előtt külön kihall­
gatáson fogadta s drága-keretes, sajátkezű 
aláírásával ellátott fényképét adta neki 
ajándékba.

Prágából táviratozzék: A »Velkov« 
szerint parlamenti körökben azt tartják, 
hogy Hohenlohe herceg miniszterelnök 
mindenekelőtt fel fogja oszlatni a parla­
mentet es ki irja az általános választásokat

Triesztből táviratozzék, hogy 
herceg Hohenlohe miniszterelnök ma délelőtt 
10 órakor búcsúzott el a helytartóság hiva­
talnokaitól.

B é c s b ő 1 táviratozzék: A centrum­
párt ma dr. K a t h r e i n elnöklése alatt 
ülést tartott, amelyről a következő kommüni­
két adták ki :

A klub tudomásul veszi a centrum­
párt felsőausztríai tagjainak kijelentését és 
efelett napirendre tér. A klub ezután a 
választói jog reformjának kérdésével foglal­
kozott és ama nézetének adott kifejezést, 
hogy továbbra is meg kell maradni azon 
ez állásponton, amelyet a klub ebben a 
kérdésben elfoglalt.

Közgazdaság.
Gálion arak tárak.

A gabonaeladások körül az utóbbi 
években oly sok visszaélés történt, hogy 
azokat puszta kézzel tovább nézni nem 
lehet, meg kell tehát menteni különösen a 
kisgazdát a gabonauzsorától s e célVa csak 
egyetlen eszköz áll rendelkezésünkre: a 
szövetkezeti gabonaraktár.

Az a gabonaraktár, a melybe a kis­
gazda bármely pillanatban beszállíthatja 
gabonáját, a melyre olcsó kamat mellett 
csaknem az értékig kölcsönt kaphat, a 
melyet a visszafizetés kötelezettsége nélkül 
fedezheti legsürgősebb szükségleteit, s így 
nem kénytelen uzsorásokhoz fordulni s a 
mely gabonaraktári intézményeknek segélyé­
vel az is élvezi a nagybani eladás előügveit, 
a ki csak néhány mázsa gabonával ren­
delkezik. Hogy minő nagy előnyök ezek, 
azt csak azok tudják kellőleg méltányolni, 
a kik látják, tudjak, hogy minő nehézségek­
kel kell a kisgazdáknak küzdenie, inig gabo­
nája után pénzt lát, a kik tudják, hogy a 
kisgazda kizárólag a helyi piac esélyeinek 
van kitéve, a melyet gyakorta csak egy 
vagy két gabonakereskedő úrral, s a kik 
ma nap már az árakat egymás között 
szokták megállapítani, a mely áron vagy 
adja a gazda terményét, vagy ha nem adja, 
esetleg kénytelen nagy távolságokra haza 
visszaszállítani, mert nincs más vevő, a ki 
azért a tisztességes árt megadná.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő: Dr. Ilnsa Ernő. 
Laptulajdonosok :

Szalay Károly és Dr. Rusa Ernő.

Tőrök a Szerencse Kovácsa!
Felülmúlhatatlan ?z*8zere”=8e- me'y lj't,,!jllá^,nkn,rk------ —__________________________kedvez. Rövid idő alatt 25 millió
koronánál több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek ; 
ezek között a két lognagyobb nyereményt, és pedig :

kétszer a nagy jutalmat, a koronás főnyereményt,

a legnagyobb koronás főnyereményt,
továbbá 5 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80 000, 3 á 70.000, 3 á 60.000. 
több 50.000, 40.000,30.000, 25 000, 20.000, 15.000 óa ezeken 
kívül számtalan 10.000, 5.000, 3.000, 2.1)00, 1.000, 500 koronás és egyéb 
nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ leg- 
esólydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy 
szerencsesors jegyet.

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban
125.00$) sorsjegyre 02.500 pénznyeremény jut

és összesen 16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve mellett
álló.'szerencseszámot!

Sok pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a 
férj a feleségét vagy az asszony az urat a neve mel­
lett álló sorsjegy megveteie áltál egy fónyeremenv- 
nyel A véletlen nagy szerepet játszik az eletben és 
könnyen meglehet, hogy eppen egy szerencsés veletlen 
folytán a neve melletti szamot eltalálta, melyre egy 
-.......... ........ nagy nyeremény jut. --------------------

Adám, Adél 
Adolár, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston, Amália 
Aladár, Anna 
Albert, Anatolia 
Alfréd, Apollonia 
Ákos, Aranka 
Ambrus, Berta 
András, Blanka 
Antal, Borbála 
Arnold, Boriska 
Árpád, Betű 
Arthur, Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cecília 
Balázs, Cornelia 
Bálint, Dóra 
Barnabás, Dorottya 
Béla, Cecília 
Benedek. Eufemia 
Bernát, Emma 
Dániel, Eraesztin 
Dávid, Éva 
Dénes, Evelin 5637

40-10 Dezső, Erzsébet 0411 Iván, Jolán 12505 Ottó. Melánia *20441
(1314 Ede, Eszter 98(58 Jakab, Józsa 20284 Ödön, Narczisx 20989
9007 Elek. Etel 198*21 János, Judith 20983 Fal, Neszti 2428«191(5*2 Elemer, Flóra 20580 Jenő, Juliska 24208 Peter. Olga m 24277

*2044» Emil. Franciska 22(532 lózset, Karolin 242155 Pista, Paula 2***7li
*21(519 Endre, Frida 24252 Kálmán, Katinka 2SS74 Richard, Pelagie 82715
24*2 55 Ernő. Genovéva 243(53 Károly, Kitalin 29.534 Robert, Petronell 35(540
242*55 Ferenc, Gertrud 29033 Kornél, Klara 35318 Badolf, Piroska 37411
2S881 Frigyes,Gsbrella 34933 Kristóf, Klotild 36825 Salamon, Regina 3*1151
34352 Fiilöp, Gizella 30779 Lajos. Kornélia 38138 Samu, Rózsika 88238
3(5451 Gábor, Hedvig 38118 László, Krisztina 382*26 Sándor, Bozalia 41921
37424 Gáspár, Heléna 3*173 Leó. Kunigunda 41919 Simon, Sári 83891
38109 Gergely. Henriett 41795 Lipót, Laura 64204 Tamás, Sarolta 847(59
41794 Géza, Hermina 51398 Lőrinc, Lenke 84 738 Tibor, Szeréna 8(5049
41938 Gusztáv, Hilda 84702 Bánó, Leónia 815014 Tihamér, Theodorii 92773
84309 György, Ibolyka 84780 Harkns, Lidia 90370 Tivadar, Térés 123503
84773 Gyula, Iduska 89219 Hátion, Lina 101939 Tóbiás, Terns 123504
8(50(55 Henrik, Ilona 101914 Hátyás, Ludmilla 123502 Vendel. Valéria 123508

101404 Hermann, Ilma 123501 Mihály, Lujza 123507 Viktor, Veronika 123516
10(5999 Hugó, Ilka 123506 Miklós, Magdolna 123519 Vilmos, Viktória 1285*20
1*23505 Ignác, Irén 123546 Miksa, Malvin 1*23514 Vince, Vilma 123518
128509 Illés, Irma, 123510 Mór, Margit 123515 Zoltán, Zsótla 123521
123513 Imre, Izabella 123511 Nándor, Mária 5483 Ziigmtnd, Ziuiiiiii 128622
123517 István, Janka 3512 Orbán, Mártha 8826

5(537 Izidor, Johanna 860*2 Oszkár, Maliid 12314

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000.000 korona.
továbbá 1 jutalom GOO.OoO, 1 nyeremény 400.000, 1 á 200.000, 2 á 
100.000, 2 a 00.000, 2 á 80.000, 2 á 70.0U0, 2 á 60.000, 1 á 50.01)0, 
3 á 40.000, 3 á 30.000, ti á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10.01,0 
korona és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

V« ereiBti sorsjegy irt -.75, vay 11.50; v* ersisti sorsjegy irt 1,50 vagy 2 korcsa.
1/2 » » » 2,—, „ „6,-j -/. „ „ „ 6.- „ 12 „
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében 
küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sors­
jegyekre kérünk azonnal, tie legkésőbb

f o r /ió /•>•#///. é.
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan 
elfogynak.

iOBöK A. és T
Sürgönyeim : 

Törölték, Budapest. ibunkluíza ItlDAIMMl ^. Sürgőn>rim: 
Törökék, Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
Fóárudánk osztálysorsjáték üzletei:

Központ: Teráz-körut 46 a.
I. fiók : Váci-körut 4 a. II. fiók: Muzeum-krut 11 a.
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Qriási_ szerenese_ Gaediekenéll
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes hely­

zetbe, hogy igen t. vevőimnek a

400.000 koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki:

400.000 koronát 19406 számra
60.000
30.000
30000
20.000
15.000
10.000

))

»

))

))

n

3952
88837
42778
88000
97214
71772

»

))

))

))

))

Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre, ajánlok a XVII1. sorsjáték első osztályá­
hoz, mely május hó 33-án és 35-én lesz

fél negyedegesz nyolcad sorsjegyeket
*2.— <$.— 3.— 1.50 koronáért.

T. vevőim postabefizető lapot ingyen kapnak, mely által pénzküldemények díjtalanul utal­
hatók át.

Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag 
igen nagy lesz, ajánlom sz ikségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát, kik elmond­
hatják, hogy Gaedicke szerencséje útján lettek gazdagokká.

GAEDICKEA. bankháza Budapest, Kossuth Lajos-utca 11.

az ember mégis, hogy a

C eres*
é I e 1 -

zsírt
(kókuszdiókból) is feltalálta. Minden 
étel, mit vele készítünk, könnyen 

emészthető és jóízű.
Srliirht György „Ores'* tápszer- 

művek osztálya, Aussig E/m. í

M
02

02

I 3
$ Ö
£ 0
• 'Cd
%

m
^ oB >>^ a

'cd

Ö
d

eO

d
pH -4-3
£ d
« >w -H

A
‘O

d
• pH
M

Morgos József elsőrendű polgári-, papi- és katonai egyenruha-szabó
fi fifßOSVff#• t a megyeház melleit.

Ajánlja nagyválasztékban felszerelt 
m a g y a r ö 11 ü n y ö k és

raktárát a 
1 i béri á k

legkitűnőbb honi és angol szövetekből. Disz 
legjHiányosabb ár mellett készíttetnek. ---------
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fcVHI- ÉVFOLYAM. 14. SZÁM.
BUDAPEST. 1906. SZERENCSE HAVÁBAN.

>> ?DOBGE KÖZLÖNYE
ELŐFIZETÉS:

Vi sorsjegy az L osztátjlw K12. 'FELELŐS SZERKESZTŐ; T SzertezfÄej. *» w»í#tíS?aí3í:

Vi
V«

K 6.-
V«

K 3.-
K 150 DÖilGE FRIGYES.

Budapest,!/., Zoltáa-utcza 16.
Kladótiilajdefloa:

1ÖREE FRIGYES BSÜHtóZB.

, ^07-ß ■

Wr®
P ^

A szerencse a nép ajakán
, E?ész Magyarország az uj magyar kir. szab. ősz- 

TÉSysorsjálek rendkívüli nveröesélyciröl beszél és közbe­
széd tárgyát képezi az a páratlan fényes eredmény, 
amelyet a nálunk vásárolt sorsjegyek elértek.

Hogy milyen meglepő, szinte szenzáctiós erodmény- 
nvrl működik a Dörge Bankház, misem bizonyítja jobban, 
minthogy eddig nem kevesebb mint

n°E7 nyereménytV # iizetett ki.
Egyik főnyeremény a másik után jutott a mi üzlet­

ié.cm nek és sok közülük gondtalan élethez és teljes p íz- i 
dníjgi tüggetlcnséghez jutott egy ily sors.egy révén. '

Az élet legkellemesebb meglepetései közé tartozik, ha a 
véletlen egy (őnyereménynyel örvendeztet meg és senki 
sem tudhatja mit rejt a jövö. A szerencse részére min­
dig tanácsos egy ajtóoskát nyitva hagyni.

Alant közlünk néhány népszerű magyar szerencse- 
közmondást. Legyen bizalommal azon szerencse-közmon­
dáshoz, mely a nevének kezdőbetűje alatt áll és ren­
delje azon sorsjegyszámot, melyet ugyanazon betil mutat.

Ez szerencsét fog hozni önnek!
A kiválasztott sorsiegyszámnt csak úgy hizlosit- 

h tjük. ha a rendelést rögtön eszközli. A leges ekéi vebb 
késedé.em nagy vagyon elmulasztását idézheti elő. A1

legegyszerűbb, leggyorsabb és legolcsóbb megrendelés 
postautalványon történik. A cziin pontosan és olvas­
hatóan írandó.

A sorsjegyek Arnl : egész 12. 
fól 6.— negyed 3.__ nyolezad 1.50 kor.

Dörge Frigyes:
bankháza

Kossuth Lajjos-aatiozsi 4. sz
és Zoltán-uícza 1G. szám.

Magyarorozág szerencse-közmondásai! !

Minden sorsjegy mögött egy főnyeremény lappang!!! ©

Ei
A B D

Tühliöt ér n enk 
péti»., nunl a

sv*- burát

Fp\ gramm szeren-
nse lelAr pgy kiló 

íszszel

Nmcs könnyebb » 
tele erszénynél

Akinek pénze van. 
esze is van

H

ti
‘VN.

Páni ural,a

• Vil.-v-di
A szerencse 

kerek

Ex, E SoM|eél- k- Rond- ßmmm

talanul éL

w KÉL h

Aki mer, 
ti nyer.

m» t4 m
M M mflpnkmpi< mp^van

a m a pH í’F'fMii esti
Áru ja.

N Addig forog a sors 
jegy í*í urnában, 

míg kihúzzák

Alti merészen bevág, 
félig nyeri.

ViJeiÍH

■:> ;■■■■'
L

R
léi épít. Ski szeren 

cséhen hízik
A vé'ellen a «zervn. 

cse komija. sz
Cazdagság „ 4jel

gyökere.
A szerencse és me 
részség együtt jár

A szerencse 
rak. u Senkisem kerfilheh 

e) a eorsáL
Antny könnyebben

győz a vasnál

A kívánságokat sok. 
szór e véletlen tel­

jesíti
zs

Dörge Frigyes
baikkáia, a magy. kir. szab. osztálysorsjáték fóelámsitéja
Budapest, Kossuth Lajos-utca4,

é8 Zoltán-utcza 16. szám.

A 4911
B 41521

7881G 
7112 

60076 
65246 
1 1570 
63258

65 7 40 
18399 
65228 
66405 
22980 
66417 
664 23 
27819

66431
67058
35454
75052
67075
37572
75068
68404

Nyomatott Hágáimén Károly könyvnyomdájában, Kaposvárott.
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